

“老师和学生都好萌,太可爱了!”毕业季将至,又到了全国高校学生各显神通,拍摄个性毕业照的时刻。这两天,一组来自无锡江南大学设计学院师生拍摄的卖萌毕业照,成功pk掉“结婚装”等众多毕业照,爆红网络。现代快报记者了解到,这组毕业照的主角是江南大学设计学院的张凌浩教授和他带的研究生周申。

有趣的对话,再加上师生两人呆萌的表情,毕业照上传网络后立刻引发众多网友热捧,有网友称其为“萌爆了的毕业照”,有网友盛赞张教授可爱,还有不少网友在羡慕之余,决定亲身实践,想拍一组更炫酷的毕业照。

现代快报记者 唐奕

师生卖萌毕业照爆红,你羡慕吗?

作者是江南大学研究生,还因此收获暗恋女神的点赞,鼓起了表白的勇气

忆过程

15分钟搞定创意 拍照时导师很害羞

最萌毕业照是怎样出炉的?昨天,现代快报记者见到了这组毕业照的作者周申。他告诉记者,他是学设计的,毕业时想拍一组有创意的毕业照。5月30日中午,周申接到了导师张凌浩的电话,说当日下午有空,可以合影。周申回忆说,当时他就想到用速写本书写问答的方式,拍一组师生互动的照片,于是花15分钟写了个脚本。

周申回忆说,速写本的第一页写的就是“男神”,张老师看到后有点不好意思,摆着手说:“你别这样写,我多难为情。”但在他的坚持下,张老师还是很配合地拍下了这组照片。有趣的是,每当有学生凑近看本子上的字,张老师就会害羞地用手挡住速写本。

说创意

每段对话后面 都藏着一个小故事

这组毕业照走红网络,最吸引眼球的的就是几段有趣的对话。对此周申表示,每段对话后面都是一个真实发生过的故事,记录着他和张凌浩老师的师生情。比如“谢谢您收我为徒”,说的是三年前他刚刚考上江南大学的研究生,对选谁做导师一片茫然。自己的高中同学向他推荐了张凌浩老师。可当时张老师带研究生的名额已经满了。周申硬着头皮跑到对方办公室毛遂自荐,最终成功地打动了张老师。至于论文“呵呵”,周申更是表示要感谢张老师。他的毕业论文一开始写得有些“散文化”,张老师逐字逐句地指导修改,现在他的论文已被推荐为优秀论文。

谈男神

内敛气质型帅哥 对学生特别好

记者了解到,与周申合影的张凌浩老师是江南大学设计学院的教授、副院长,但是他的学生们在私下都偷偷喊他“男神”,在学生中人气很高。

在周申心目中,张教授被称为男神,主要是因为他对学生特别好。最让他感激的是,在他毕业前,曾为工作的问题很纠结,是张老师鼓励他继续从事与设计有关的工作。如今,他已经成功地被一家著名公司录取。

不过,对于“男神”这个称号,张凌浩笑称,自己算不上帅哥,不过只要学生开心,喊他男神他也很高兴。

乐翻天

作者收获女神点赞 鼓起表白勇气

最萌毕业照走红后,周申也获得了不少关注,有不少人向他讨教经验,也想拍一组创意毕业照。他觉得这是一件很有意义的事情,因为他的这组照片主要是刻画了一种和谐的师生关系。不过最让周申高兴的是,创意毕业照走红后,他还意外获得了自己心目中暗恋已久的女神的点赞,对方赞他的毕业照很有创意。这让他鼓起勇气,计划在毕业前向对方表白。



注:配图表情为编辑所加

相关新闻

他们用语音相册“致青春”告别大学生活

眼下又是一年毕业季,江苏大学的不少毕业生抓住“青春的尾巴”,用语音相册的形式给自己的大学生生活送上了最后一首歌。青春的声音和离别前的伤感与不舍,让很多网友都表示听了“泪奔”。

虽然还没毕业,但是在这个夏天,江苏大学大三学生董圣文的很多朋友将告别校园,从此各奔东西。“想到以后可能不会再见,我就觉得有些难受。”董圣文满怀着对老朋友的不舍,他录制了一首《遇见》,并将它用语音相册发布到了网上。

让董圣文没想到的是,这种别致的语音版毕业纪念册,吸引了很多大四毕业生的模仿。短短几天,江苏大学校内就出现了60多个语音相册。“我怀念的,是无话不说;我怀念的,是一起走过。”王郁冲用一首《我怀念的》送别自己的大学时光。作为一名医学专业生,这个夏天,王郁冲将回到家乡,成为一名医生。“这些年,认识了很多好朋友,现在毕业了,我常常想起大家为了办一个活动一起紧张忙碌的时光。”王郁冲说,这些与同学和师友在一起的日子,都是他“怀念的”。

通讯员 王煜 现代快报记者 林清智